

opusdei.org

Rođendan Prelata Opusa Dei

14.lipnja 2012. biskup Javier Echevarria slavi svoj 80.-ti rođendan. Prvi je puta sreo svetog Josemariju kada mu je bilo 16., dana 2.studenog, 1948. Prisjetio se osnivača Opusa Dei i njegovih riječi upućenih njegovoj djeci i suradnicima: „molim vas da molite za mene: to mi je potrebno!“

13.06.2012.

**Prelat Opusa Dei slavi svoj
osamdeseti rođendan**

"Moli se da postanem duša molitve"

"Javi!" Dodao je slabijim glasom kada je otac Javier stigao u sobu, "ne osjećam se dobro." Ovo su bile posljednje riječi svetog Josemarije na zemlji. Bilo je podne, 26.lipnja, 1975, u Rimu. Rekao je to ocu Javieru Echevarria, koji ga je pratio u njegovu radnu sobu dok su se vraćali s druženja u Castel Gandolfu.

14.lipnja 2012. biskup Javier Echevarria slavi svoj 80.-ti rođendan. Prvi je puta sreo svetog Josemariju kada mu je bilo 16., 2.studenog, 1948. Nedavno je, sjećajući se osnivača Opusa Dei, napisao:

Već mjesecima mi dolaze uspomene svetoga Josemarije kada je slavio svoj sedamdeseti rođendan. Naš je Otac tada molio za milost da bude duša molitve, iako je bio sasvim uz Boga, tako da je njegov dijalog s Gospodinom bio praktički bez prekida. Ovako je rekao 8. siječnja

1972. kada je slavio Misu za malu skupinu svojih kćeri: ***Ovo je moja odluka dan prije mojih navršениh sedam godina: biti duša molitve, neprekidne molitve; imati uzdignute ruke kao za vrijeme recitiranja misnih molitava. A želim da to bude i vaša odluka: tako ćete biti dobro raspoložene, bit ćete zadovoljne i djelotvorne.*** (Sveti Josemaría, bilješke iz homilije, 8.1.1972.).

Drugom prilikom i različitim riječima molio je za Gospodinovu milost. Konkretno se sjećam onoga što je rekao na početku godine, malo prije rođendana u krugu svojih sinova Generalnog vijeća. Rekao nam je: ***za sve radost, za mene ganuće.*** (Sveti Josemaría, Riječi na početku godine, 1.1.1974.) Stoga vas molim da na taj dan i u sve dane ne zaboravite na ovog vašeg oca, neka bude čovjek skrušen i čovjek kajanja, neka točno spozna što Gospodin svaki dan od

njega traži. Kako su ganuće i radost plodovi djela Duha Svetoga, molite da iznova budem duša molitve, poučljiv i vjeran Tješiteljevim nadahnućima i da ih ostvarim. Ja to isto želim za vas, za svakoga pojedinca: moramo biti ljudi koji mole i koji ljube mrtvljenje i pokoru, koji služe drugima, osobe koje se uvijek brinu za apostolat. Sve to neka bude u svakodnevnim situacijama, a i u izvanrednim, ukoliko ih bude.

I još jedno sjećanje na svojeg prethodnika Mons. Alvara del Portilla:

Sjećam se također kako se pripremao predragi don Álvaro na svoj osamdeseti rođendan. Dobro čuvam u svom srcu akcente zahvalnosti, skrušenosti i molitve koje je učinio u homiliji Mise tog dana. To su bile riječi koje su mu uvijek bile na ustima kada se ispunilo nešto posebno: *hvala, oprost, pomози mi*

više. Nastojim ih često ponavljati i predlažem vam da ih by usvojite ako želite, jer pružit će vam veliki mir i vedrinu.

Za kraj riječi Svetoga Oca:

Prije dva mjeseca, kada je Benedikt XVI. napunio 85 godina, rekao je riječi koje želim istaknuti. Sveti je Otac rekao: nalazim se na zadnjem dijelu puta svoga života i ne znam što me čeka. Ali znam da je tu svjetlo Božje, da je On uskrsnuo, da je njegovo svjetlo jače od bilo koje tame; da je dobrotu Božja jača od svakoga zla na svijetu. To mi pomaže da sigurno pođem dalje, a sada od srca zahvaljujem svima koji mi neprestano pomažu preko vjere Bogu reći „da“. (Benedikt XVI., Homilija na Misi za 85. rođendan, 16.4.2012.).

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/rodendan-prelata-opusa-
dei/](https://opusdei.org/hr-hr/article/rodendan-prelata-opusadei/) (30.03.2025.)